



忠恕學院學界班 廿週年慶 袁前人賀詞

今天很高興，學界班的同學在忠恕道院慶祝學界班開辦二十週年，我很歡喜和年輕人見面。想當初：民國35年，我奉老前人之命，來台灣開荒時的年齡只有25歲，也是和你們一樣，是年輕人。一轉眼，65年過去了，我老了，而你們正當年輕。年輕真好！年輕就是本錢，道場正需要你們年輕人，開創更遠大、更美好的未來。

老前人一向很疼愛修道青年，最歡喜勉勵青年。我看到你們展示出來的照片，就有老前人很開心賜導以及和你們合影的照片，真的很好！這一切都叫我們非常懷念。老前人雖然功果圓滿、道成天上，他老人家對你們的諄諄教誨、對你們的期許，相信你們一定不會忘記。

20年代表20歲，20歲就是成人，看到你們這麼多人都長大成人，不僅在學界班和各地方班學習和服務，更有些人發心前往海外開荒，使我感到

很欣慰，老前人沒有白疼你們。長大了，就要承擔、分擔道務，尤其你們後天的學識高、能力好、見識廣，這些長處是你們的點傳師比較缺的；所以要好好深入研究和體悟一貫義理，並投入更多的心力，佐助點傳師辦道，將道傳遍萬國九州，以了老前人的宏願，也是所有基礎忠恕人共同的目標和願景。

學界青年道親雖然來自基礎忠恕各個地方單位，但是能一起學習、一起成就、一起辦事，不分你我，同心協力，這樣很好。大家團結在一起，力量大，可以做更多的事。

為了讓青年好好修道，必須永續經營，學界班不是只有目前的20年而已，更要在未來有許許多多的20年，不斷為道場培養更多青年人才。我衷心祝福大家：聖凡如意，法喜充滿。祝福學界：教育有成，孕育更多的修道青年。